



# The Holy See

---

## *Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji*

*Nedjelja, 22. siječnja 2012.*

**[Video]**

### ***Vidljivo jedinstvo kršćana dolazi odozgor***

*Draga braćo i sestre!*

Današnja nedjelja pada usred Molitvene osmine za jedinstvo kršćana, koja se slavi od 18. do 25. siječnja. Od srca sve pozivam da se ujedine u molitvi koju je Isus uputio Ocu uoči svoje muke: "da svi budu jedno... da svijet uzvjeruje"(Iv 17, 21). Ove se godine, na poseban način, naše razmišljanje u Molitvenoj osmini za jedinstvo referira na ulomak iz Prve poslanice svetog Pavla Korinćanina, na temelju kojeg je formulirano njezino geslo: Svi ćemo se izmijeniti pobjedom Gospodina našega Isusa Krista (usp. 1 Kor 15, 51-58). Pozvani smo razmatrati Kristovu pobjedu nad grijehom i smrću, to jest njegovo uskrsnuće, kao događaj koji stubokom preobražava one koji vjeruju u njega i otvara im pristup nepropadljivom i besmrtnom životu. Prepoznati i prihvatiti snagu preobrazbe vjere u Isusa Krista podupire kršćane također u traženju punog jedinstva među njima. Ove godine je vodiče za Molitvenu osminu za jedinstvo kršćana pripremila jedna skupina iz Poljske. Poljska je upoznala dugu povijest hrabrih borbi protiv različitih neprijateljstava i opetovano dokazala veliku odlučnost, nadahnutu vjerom. Zato riječi gore spomenute teme imaju posebni odjek i snagu za Poljsku. Tijekom stoljeća poljski su kršćani spontano nazirali duhovnu dimenziju u svojoj želji za slobodom i shvatili su da prava pobjeda može doći jedino ako je praćena dubokom nutarnjom preobrazbom. Oni nas podsjećaju da naše traženje jedinstva može biti stvarno i istinsko samo ako se promjena dogodi prije svega u nama samima, ako dopustimo Bogu da djeluje, ako dopustimo da budemo preobraženi na Kristovu sliku, ako uđemo u novi život u Kristu, koji je prava pobjeda. Vidljivo jedinstvo svih kršćana je uvijek djelo koje dolazi odozgor, od Boga, djelo koje traži poniznost priznavanja naše slabosti i prihvaćanja dara. Ipak, da se poslužimo riječima koje je često ponavljao blaženi papa Ivan Pavao II., svaki dar postaje također zauzetost. Jedinstvo koje

dolazi od Boga zahtijeva dakle naše svakodnevno zalaganje oko otvaranja jednih drugima u ljubavi.

Već mnogo desetljeća Molitvena osmina za jedinstvo kršćana predstavlja središnju sastavnicu u ekumenskom djelovanju Crkve. Vrijeme koje ćemo posvetiti molitvi za puno jedinstvo Kristovih učenika omogućit će nam dublje shvatiti kako ćemo biti preobraženi njegovom pobjedom, snagom njegova uskrsnuća. Iduće srijedu, po običaju, zaključit ćemo Molitvenu osminu svečanim slavljem Večernje blagdana Obraćanja svetog Pavla, u Bazilici sv. Pavla izvan zidina, na kojoj će biti prisutni također predstavnici ostalih Crkava i kršćanskih zajednica. Očekujem da ćete se okupiti u velikom broju na tome liturgijskom susretu da zajedno ponovimo našu molitvu Gospodinu, izvoru jedinstva. Povjerimo je već sada, sinovskim pouzdanjem, zagovoru Blažene Djevice Marije, Majke Crkve.

---

### **Nakon Angelusa:**

Draga braćo i sestre, ovih dana u više zemalja Dalekog istoka radosno se slavi lunarna Novu godinu. U sadašnjoj svjetskoj situaciji ekonomsko-društvene krize želim svim tim narodima da nova godina bude na konkretan način označena pravdom i mirom, da donese utjehu onima koji pate i da osobito mladi, svojim zanosom i stremljenjem k idealima, uzmognu donijeti novu nadu svijetu.

© Copyright 2012 - Libreria Editrice Vaticana

---

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana